

# ÉLJEN ÁPRILIS 4. HAZÁNK FELSZABADULÁSÁNAK ÜNNEPE!



VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

# POSTÁS DOLGOZÓ



A POSTÁSOK SZAKSZERVEZETÉNEK LAPJA

## „November 7-re szocialista osztály leszünk...”

A Budapest 78-as postahivatal dolgozóinak közelmúltban szak szervezeti tanácsot választottak. Még a választás napján összeült a 35 tagú tanács és megválasztotta operatív szervét, a 11 fős szak szervezeti bizottságot. A tervekről, elképzelésekről beszélgettünk Koppányi Rezsővel, az új szb titkárával.

— A szervezett dolgozók bizalmát élvezni nemcsak, hogy megtisztelő, de egyben felelősségteljes munka is — mondotta bevezetőként a szak szervezeti titkár. Beszélt arról, hogy nagy gond számukra a hivatal sokat bíralt elhúzó felújítása. Elismerte, hogy a szak szervezeti bizottságnak az eddigiek-nél még operatívabban kell szorgalmaznia az építkezés mielőbbi befejezését, mert csak-

is így javulhat az itt dolgozók munkakörülménye, szociális és kulturális ellátottsága. Elhiszszük a hallottakat, hiszen az I. emeleti folyosó a fal mellett aládúcolva. Nincs még megfelelő étkezőhelyiségük sem. S úgy látszik, a bírálóknak sincs sok foganatja, mert január 20-án az építők ismét elvonultak, azóta sem jelentkeztek.

— Nem kis feladat számunkra a mozgópostai utazószolgálatban dolgozók utánpótlása. E szolgálat nagy szak tudást igényel, s az új dolgozók kiképzése legalább 8 hónapig tart. Munkatervünkben szerepel a kimondottan nehéz munkát végző dolgozók élet- és munkakörülményeinek javítása. A legtöbb panaszt a 210 órát jóval meghaladó munkaidő

miatt halljuk. Bizony már most meg kell találnunk a módját a jelenlegi munkaidő csökkentésének. További célunk, hogy a kimondottan nehéz fizikai munkafolyamatok gépesítését szorgalmazzuk. A szakmai vezetéssel közösen tett erőfeszítésünk előreláthatólag még ez év I. felében meghozza gyümölcsét: valamennyi pályaudvari hivatalnál úgynevezett „emelőasztal” rendszeresítésnek, illetve szerelnek fel. Minden ilyen és hasonló törekvést szak szervezeti bizottságunk a legmesszebbmenőkig támogat. Kísérleteznek például egy olyan megoldással, amely egy-egy hírlapmozgópostába szállított 7—8 tonna újság rakodási-átvitelét a fizikai munka kétharmadát csökkentené. Ezek a törekvések a balesetmentes üzemeltetést, a korszerű technika alkalmazását is jelentik — hangsúlyozza Koppányi Rezső. Majd lelkes szavakkal ecseteli, hogy a 78-as dolgozó postásai nem karbatett kézzel várják munkakörülményeik megjavulását. Sok-sok társadalmi munkát végeznek, ha

kell utat építenek, ha kell kőműves, asztalos, üveges vagy festő munkával csinosítják munkahelyeiket.

Ez a kollektivitás tapasztalható mindennapi munkájukban is. Nem is olyan régen — hat évvel ezelőtt — egy szocialista brigádjuk volt. A pártkongresszus tiszteletére indított munkaverseny és az élüzem cím elnyeréséhez szükséges feltételeket, illetve vállalásokat tavaly teljesítették, s ez évben újabb brigádok alakultak. Ma 23 kollektíva küzd a szocialista címért. Két brigád háromszor nyerte el ezt a címet. A csomagirányító osztály dolgozó ez évben a verseny fejlettebb formáját választották: a jubileumi versenyen a szocialista osztály címet akarják munkájukkal kiérdemelni.

Sok gond, probléma megoldása vár a választott tisztségviselőkre, de az eddigi munkájuk és a tagság támogatása biztosíték, hogy megbízásuknak eleget tesznek.

D. L.

## A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50. évfordulójára

Közismerten nehéz az AKÖV-ök útján történő postai szállítás, mivel a járatok zsúfoltak, a férőhely kevés a zsákok és a csomagok részére, a postahivatalok járatos dolgozóinak pedig némely községben sokat kell gyalogolniuk a megállóhelyekig. Az AKÖV soproni főnökségének kezdeményezésére Sopron 1. postahivatalal komplex brigádszerződést kötöttek, mégpedig a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50. évfordulójának tiszteletére indított munkaversenyben.

A szerződés alapján az AKÖV-járatok — ha a postahivatal az útvonalba esik — megállnak a postaházak előtt és kezelik a postaanyagot. Az új formájú szállításnak az eredménye a karácsonyi csúcsforgalomban mutatkozott meg először. Ezzel szemben a postahivatalok kötelezték magukat, hogy az AKÖV gépkocsik útközi meghibásodása esetén vagy egyéb útkadálykor segítségkérő beszélgetéseiket, egyszeres díjjal soronkívül kapcsolják. Az AKÖV külön oktatásban ismerteti dolgozóival a postaszállítással kapcsolatos teendőket.

A komplex brigád — amely a nagy évforduló tiszteletére Daróczy József 28 fős AKÖV-brigádjából és a Sopron 1. postahivatal Horváth Ottó vezette 12 fős brigádjából alakult — nem akármilyen példát mutatott. Javasljuk az országot és különösen az ilyen irányú szocialista együttműködést, amely a postaforgalmat segíti.

dr. Bánhegyi József  
Soproni Postaigazgatóság

## Nógrádban 226,6 millió forint

(Tudósítónktól.) Már hagyományossá vált, hogy az év elején az OTP-vel közös munka-értekezletek értékelik a postahivatalok takarékbetét-gyűjtési tevékenységét. Az idén erre Nógrádban, a balassagyarmati postahivatalban került sor. A tanácskozáson megjelent Boda Lajos, a Postavezérgazgatóság főelőadója. A részvevők előtt Szamoshegyi Jenő, a Nógrád megyei OTP-fiók igazgatója ismertette az elmúlt év eredményeit.

A megye múlt évi betétgyűjtési terve 46 millió forint volt, és ezt 50,4 millióra teljesítették, ami 109,7 százaléknak felel meg. Ezen belül a megye postahivatalai 27 millió helyett 32 millió forintot gyűjtöttek, ami 120,9 százalékos teljesítést jelent. A takarékbetét-állomány jelenleg a megyében megközelíti a 366 millió forintot, és ebből 226,6 millió a postahivataloknál található. A takarékbetétkönyvek száma Nógrádban meghaladja az 50 000 darabot, és ebből 34 100-at a postákon kezelnek.

A járások között első helyen a salgótarjáni áll, majd a szécsényi és a balassagyarmati következnek.

A takarékszági versenyben elért jó eredményekért a nagy hivatalok kategóriájában Salgótarján I. és Balassagyarmat, a II. kategóriában Bercel, Mátramindszent, Szurdokpüspöki, míg a III. kategóriában Vanyarc, Nógrád, Jobbágyi, Mátraverebély, Hollókő és Erdőtarcsa kapott jutalmat. Ezenkívül megjutalmazták a tanácskozáson a takarékbetétgyűjtési munkában kiemelkedő eredményt elért kézbesítő szaktársakat, így Gombár Ferencet (Salgótarján), Farkas Pált (Balassagyarmat) és Tóth Ábelné (Homokterenyet).

Csak az elmúlt évben betétszerzési jutalék címén 117 000 forintot fizettek ki, ami éves átlagban postahivatalonként 1110 forintnak felel meg.

A megvételben jelenleg — éppen a postahivatalok 14 munkája nyomán — a családok 85 százaléka rendelkezik már takarékbetéttel.

## JUBILEUMI MUNKAVERSENY

Befejeződtek a tervismertető forgalmi-műszaki konferenciák, a hivatal- és üzemvezetői értekezletek, s az ezt követő termelési tanácskozások.

Megvitatották az egyéni és kollektív munkaversenymozgalmak eredményeit. A konferenciákon és tanácskozáson szinte egyöntetű volt a vélemény: az eredmények a dolgozók önszorgoságának hivatászeretetének, valamint a társadalmi szellemiségüknek tudhatók be. Ennek köszönhető az MSZMP IX. kongresszusa tiszteletére széleskörűen kibontakozott a figyelemre méltó eredményeket felmutató szocialista munkaverseny is. Az Elüzem címért versengő 39 postaszerv közül 32 teljesítette a feltételeket. Gondos mérlegelés és tárgyalás után közülük mindössze 6 nyerheti el az Elüzem címet. Arányában hasonló a helyzet a Kiváló Hivatal, Üzem címért folyó versenyek kitűzések teljesítésében is.

A termelési tanácskozások másik jellemzője: már az év elején egyéni és kollektív munkafelajánlásokat tettek a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50. évfordulójának tiszteletére.

Elhatározták, hogy a kongresszusi munkaversenyt jubileumi munkaversenyyel folytatják. A dolgozók így juttatják kifejezésre meggyőződésüket, hogy szocialista építő munkánk, gazdasági és kulturális felemelkedésünk a Nagy Októberi Szocialista Forradalomban gyökerezik.

A postaszervek és a dolgozók — Budapest és vidéken egyaránt — az 1967. évi vállalásaikat ennek szellemében tették meg. Elnökségünk és a Vezérgazgatóság által kiadott munkaverseny irányelvek és saját célkitűzéseik alapján meghatározták azokat a legfontosabb feladatokat, amelyeknek megvalósítását munkafelajánlásokkal segíthetik. Amint az az évi tervek és előirányzatok ismertté váltak, öntevékenyen láttak hozzá a jubileumi vállalások szervezéséhez. Ennek eredményeként még az MSZMP Központi Bizottság határozatának megjelenése előtt például a Bp. 72. sz. hivatal, Javitőüzem, KHI, Távíróhivatal, a Távbeszélő Igazgatóság és üzemeltető a különböző postaszervek szocialista brigádjai már elkészítették vállalásukat.

Mivel az 1967 évben megvalósításra váró feladatok a korábbiaknál nagyobb követelményeket rónak a Postára, a vállalások még körültekintőbben és megalapozottabban készítették el. Indokolt és, hiszen a területek és előirányzatok magasabbak, s az új gazdasági mechanizmusra való felkészülés, attéris is fokozottabb és újabb követelményeket állít mindannyiunk elé.

A Központi Bizottság felhívása után a jubileumi munkaverseny újabb lendületet kapott, s a többi postaszerv is a helyi célkitűzésekre építve készítette el vállalását. Az eddigi tapasztalatok bizonyítják: a munkaversenymozgalmak új színével és tartalommal gazdagodott. A vidéki igazgatóságok területén, az irányító munkakörben dolgozók az osztályok közötti együttműködés javítására komplex brigádokat alakítottak. E brigádok vállalásaikban kötelezettséget vállaltak arra is, hogy a végrehajtott szolgálatban tett vállalásokhoz biztosítsák az előfeltételeket. A Debreceni és Szegedi Postaigazgatóság területén, a pályaudvari közvetítő szolgálat és a MÁV dolgozói között alakultak ilyen brigádok. A távközlési üzemeknél — például a Somogy megyei Távközlési Üzemnél — egymás után alakultak újabb és újabb szocialista címért küzdő brigádok. Vállalásaik kialakításához a helyi szakmai és szakszervezeti szervek hatékony segítségét adták.

A jubileumi munkaversenyt új vonása: nagyobb egyességé vállalták a Szocialista Hivatal, illetve Üzem cím elnyerését, az ezzel járó feladatok teljesítését. Ennek előfeltételei már a kongresszusi versenyben megteremtődtek.

Az elmúlt években a postaszervek és a dolgozók éves vállalásaikat az Elüzem, illetve Kiváló Hivatal, Üzem feltételekhez kapcsolódva tették meg. A vállalásokat év közben felülvizsgálták és módosították, így volt ez a felszabadulási és kongresszusi versenyben. A jubileumi munkaverseny szervezésénél ezekre az év közbeni felülvizsgálatokra, módosításokra már nincs szükség, mivel a kongresszusi verseny lendületét folytatódik.

Bizonyos, hogy a megalapozott vállalások, azok teljesítését a postás dolgozók további munkasikeréit jelentik. A szak szervezeti szervek segítsék minden szinten a dolgozók kezdeményezését.

Kovács József













